



В отношении двоих граждан Российской Федерации, подозреваемых в даче взятки должностному лицу, возбуждено уголовное дело

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителей города Москвы и Московской области. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291 УК РФ и ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По версии следствия, днем 30 мая 2017 года житель Московской области, находясь в одном из кабинетов здания УФССП России по Республике Калмыкия, умышленно, заведомо зная, что судебный пристав-исполнитель является должностным лицом и находится при исполнении своих служебных своих служебных обязанностей, предложил последнему денежное вознаграждение в размере 15 тысяч рублей за вынесение постановления о снятии запрета на совершение регистрационных действий с транспортным средством, после чего сообщил своему товарищу, жителю города Москвы, о необходимости перевода денежных средств на расчетный счет судебного пристава-исполнителя, который в свою очередь, вступая посредником при передаче взятки, согласно ранее достигнутой договоренности, перечислил 15 тысяч рублей на расчетный счет сотрудника УФССП России по Республике Калмыкия.

В настоящее время в отношении подозреваемых по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1133828>